記者資料提供 PressRelease



平成 30 年 9 月 25 日

▼タイトル

「(仮称) メタセコイアカフェ」の名称を募集します!!

▼概 要

マキノピックランドは、平成11年の開園以来、農業公園として、果物の収穫体験をはじめ、農産物の直売、地元食材を利用したレストラン、グラウンドゴルフなど、たくさんの方々に来園いただいております。

特に、園内を縦貫するアクセス道路沿いの「メタセコイア並木」が「新・日本の街路樹100景(読売新聞社)」や「日本の紅葉名所100選(主婦の友社)」に選出され、「紅葉名所ランキング(ウォーカープラス)」では2年連続1位となりました。

高島市では、さらに魅力的な農業公園とするため、2018~2019年に施設のリニューアルを行っています。その主要事業としまして、メタセコイア並木の風景をゆったりと眺めながら一息ついていただける(仮称)メタセコイアカフェの整備を始めています。

そこで、2019 年春のオープンに向け、広く PR し、来園される皆様に親しまれるカフェとなるよう、名称を募集します。

▼募集期間 平成30年10月1日(月)~ 平成30年10月31日(水)必着

▼応募資格 どなたでも応募できます。

▼応募方法 電子メール (<u>metasequoia@city.takashima.lg.jp</u>※募集専用アドレス) または、応募用紙 (郵送または応募箱への投函)

▼賞 品 採用者へは、マキノピックランド果樹園入園券、地元特産品を進呈します。(同名が複数の場合は、抽選とします。)

※募集内容、応募先、選考方法、留意事項等、詳細事項については、別紙募集チラシ をご覧ください。

▼問い合わせ先

〇所 属:農林水産部農業政策課

〇担 当:「(仮称) メタセコイアカフェ名称募集」係

○電話番号: 0740 (25) 8511○ファックス: 0740 (25) 8519